

К нам прилетают даже метеориты!

**Челябинск – Миасс – водная экскурсия по озеру
Тургояк – Златоуст – парк Таганай – эко-тропа
«Семибратка» – производство «АИР» – горный парк
Бажова – оружейная фабрика – Сатка – музей комбината
«Магнезит» – скалы каньона реки Ай**

19 июня – 25 июня

ж/д тур из Липецка

Добро пожаловать на Урал, где сокрыты несметные сокровища Хозяйки Медной горы, оживают "Уральские сказы" и таятся небесные пришельцы! На маленьком островке огромного озера среди скал прячутся мегалиты древнее египетских пирамид, а гигантская река превращается в россыпи камней. Вас ждут тектонические озёра, легенды о старообрядцах и золотых приисках, удивительные скалы-останцы и живописные пики Уральских гор, откуда открываются захватывающие виды, а также загадки знаменитого челябинского метеорита, который вы сможете увидеть собственными глазами и услышать историю его падения!

1 ДЕНЬ – 19 июня в 18:45 отправление в путешествие, трансфер в Грязи. Отъезд на поезде в Челябинск в 19:45.

2 ДЕНЬ – 20 июня время в дороге.

3 ДЕНЬ – 21 июня прибытие в 09:25. Посадка в автобус.

Обзорная экскурсия по Челябинску: исторический центр города, крупный железнодорожный узел и один из самых красивых вокзалов России, озеро Смолино, широкие проспекты и здания промышленных комплексов, история легендарного Танкограда, центральная площадь Челябинска, памятник Игорю Васильевичу Курчатову, рассказ о том, почему на гербе области красуется верблюд и что же означает название города – Челябинск. **Экскурсия в Государственный исторический музей Южного Урала** – настоящую сокровищницу края. Главный его экспонат и «изюминка» – челябинский метеорит весом около 500 кг.

Переезд в г. Миасс (122 км).

Вкусный обед по-купечески.

Экскурсия в Естественно-научный музей Ильменского заповедника. Отправимся в залы минералов, где представлена богатейшая коллекция камней. Ильменские горы – уникальный геологический объект мирового масштаба. Именно разнообразие минералов послужило основой для создания здесь первого в мире минералогического заповедника в 1920 году. Сегодня в нём по-прежнему ведётся научная работа.

Прибытие на озеро Тургояк. Водная экскурсия на яхте на Остров Веры – энергетическое сердце озера. В конце XX века на нём были обнаружены древние мегалитические сооружения, сложенные из массивных камней. Возраст их составляет 5,5 тысяч лет. Остров привлекает не только древней историей, но и историей старообрядчества: землянки скитников,

молельня с каменным крестом, стоящая на берегу, и удивительная история Святой Веры.

Комплексный ужин в кафе. Свободное время.

4 ДЕНЬ – 22 июня. Завтрак.

Выезд в г. **Златоуст** (47 км) – крупный промышленный центр Южного Урала, центр отечественной металлургии и производства украшенного холодного оружия, родина русского булата, гравюры на стали и первой русской стальной пушки. **Знакомство со Златоустом** начнём с прогулки по Национальному парку Таганай, по **эко-тропе «Семибратка»**. Маршрут не сложный – 2,2 км в одну сторону. Во время прогулки поднимемся на смотровые площадки. Отсюда открывается панорама Уральских гор, виден весь Национальный парк Таганай, верхушки вершин парка Зюраткуль и сам **Златоуст**. Он уже ждёт нас на экскурсию. Полюбуемся зданием Арсенала XIX века и артиллерийскими пушками, памятниками **Ивану Бушуеву – основоположнику искусства златоустовской гравюры и Павлу Аносову, раскрывшему тайну «булатной стали»**. Восхитимся панорамой Златоустовского пруда и горы Косотур, по которой стремительно вверх убегают домики местных жителей. Узнаем историю «Крылатого коня», увидим современные спортивные сооружения и вспомним знаменитых на весь мир златоустовских спортсменов «уральскую молнию» – Лидию Скобликову, биатлонистку Светлану Ишмуратову, одного из самых титулованных шахматистов мира – Анатолия Карпова.

Посещение производства «АИР» – лидирующего предприятия по производству клинкового оружия. А ещё побываем в **оружейной слободе «АиРовка» – самобытным городке кузнецов и оружейников**. Именно здесь мы познакомимся с коренными жителями Златоуста – «КУЗЮКАМИ» и совершим путешествие в мир огня, раскалённого железа и звона кузнечных молотов – увидим весь процесс создания булатных клинков.

Обед в кафе города.

Посещение горного парка им. Павла Петровича Бажова. Свободное время (≈1 часа). Парк расположен в живописном посёлке «Красная горка», где можно по желанию прогуляться и выйти на смотровую площадку к Древу жизни, полюбоваться **памятником Иоанну Златоусту** и посетить **часовню. Экскурсия на «Златоустовскую оружейную фабрику»**. О фабрике знают далеко за пределами России, и она по праву считается гордостью страны. Уже на протяжении нескольких веков здесь занимаются производством холодного, строевого и наградного оружия. В **выставочном зале фабрики**, нам расскажут об уникальных техниках гравировки: от старейшего до современного. Побываем в мастерских, где всех ждёт встреча с мастерами по росписи гравюры и «белого оружия».

Размещение в гостинице.

Ужин в легендарной ресторации «Счастливый кузюк». Как говорят коренные златоустовцы: «Кто в «Кузюке» не бывал, Златоуст не видал!». Желанных гостей потчуют разносолами, заячьими почками, варениками с редькой и со щукой. Подадут на ужин царскую калью, а завершим трапезу ароматным, нежнейшим черёмуховым тортом.

Свободное время.

5 ДЕНЬ – 23 июня. Завтрак.

Переезд в г. Сатка (56 км) – небольшой промышленный город в Уральских горах. Именно здесь работает комбинат «Магнезит» – один из крупнейших в мире производителей огнеупорной продукции. А ещё Сатку называют центром российского стрит-арта. **Обзорная экскурсия по городу с посещением музея комбината «Магнезит».** Он совершенно не соответствует традиционному представлению о корпоративном музее. О производстве здесь рассказывается в интересной интерактивной форме. Например, в 3D-очках можно «прогуляться» по цехам и шахтам.

Обед в кафе «The Клюква».

А теперь на природу! Мы едем любоваться стометровыми скалами каньона реки Ай. Большие притёсы – потрясающее по красоте место, захватывает дух и не хочется уезжать.

Прибытие в Челябинск. Размещение и ужин в гостинице. Свободное время.

6 ДЕНЬ – 24 июня. Завтрак.

Пешеходная экскурсия по историческому центру Челябинска. Отправимся на местный «Арбат» – по Кировке и Новой набережной реки Миасс.

Трансфер на ж/д вокзал, возможность купить продукты в дорогу.

В 11:49 отправление поезда.

7 ДЕНЬ - 25 июня. В 22:20 прибытие поезда в Грязи. Трансфер до Липецка.

СТОИМОСТЬ ПОЕЗДКИ:

25500=00 рублей для взрослых

24500=00 рублей для детей до 16 лет

Включает:

транспортное обслуживание; экскурсии и питание по программе; проживание в гостиницах в стандартных 2-х местных номерах с удобствами; услуги сопровождающего от турфирмы.

Дополнительно оплачивается:

ж/д проезд «Грязи – Челябинск – Грязи».

19.06-25.06

**Отправление:
19.06 – в 18:45**

**Прибытие:
25.06 ≈ 23:30**

г. Липецк, ул. Советская, 71

WWW.TRAVSHOP.RU

ТЕЛ. 225-000

Для вас: отдых в России и за её пределами, туры выходного дня и наши авторские путешествия по области, межрегиональные и по стране, организация экскурсий и мероприятий в Музее "Автолегенда" в Липецке, Механизаторов, 14